



Měsíční plán 4. B

Březen 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 28. 3. – 1. 4. - Velikonoční prázdniny
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 7. 3. – Okresní kolo recitační soutěže DDM Větrník (pro postupující).• 26. 3. – „Boj o oheň“ – Naivní divadlo. Na sebe: společenské oblečení, s sebou: 2 jízdenky na MHD, batoh nebo kabelku, čip, svačinu, pití a penál (ten si děti mohou nechat v pondělí ve třídě). Sraz v 8:10 před vchodem do šatny nebo po předchozí domluvě v 8:45 před Naivním divadlem. Návrat do školy během 4. vyučovací hodiny.• Pravidelná kontrola penálu + pomůcek – hlavně trojúhelník s ryskou, dlouhé pravítko, ořezané tužky včetně číslo 3 na rýsování, tyčinkové lepidlo, nůžky. Doporučuji i vlastní kružítko.• Každý pátek je dílna čtení – děti si přinesou knihu.
Učivo:	<ul style="list-style-type: none">• Přepis vět, textů, diktát• Slovní druhy• Podstatná jména – určování rodu, čísla a pádu• Vzory podstatných jmen rodu středního a rodu ženského• Společné čtení knihy „Ve staré cihelně se svítí“
Čj	
M	<ul style="list-style-type: none">• Písemné násobení dvojciferným číslem• Převody jednotek délky, hmotnosti a objemu• Řešíme úlohy se zlomky• Tvoříme s geometrií
Skn	<ul style="list-style-type: none">• Ekosystémy les, u lidského obydlí, pole a louka• Stavba těla ptáků• Dopravní výchova
Inf	<ul style="list-style-type: none">• Informatika s Emilem – základy v oblasti informatiky, rozvoj informatického myšlení• Práce se školním e-mailem – psaní zpráv, čtení, přeposlání, e-mail s přílohou• Základy při práci s PC – zapnutí, vypnutí, restartování, obsluha jednoduchých aplikací typu Malování• Obsluha iPadu, práce s aplikacemi, jednoduché blokované programování• Programování robotů Wonder Dash, Bee-Bot...
Aj	<ul style="list-style-type: none">• Unit 6 – All year round• Sezonní aktivity, řadové číslovky, měsíce – přítomný čas prostý, kladné i záporné věty
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">• Domácí úkoly zůstávají stejné, prosím o jejich podepisování.• Do pondělí 4. 3. odělat označená chybějící cvičení v pracovním sešitě na matematiku, případně opravit na papír chybné příklady z posledního domácího úkolu.• Do čtvrtka 7. 3. donést čtenářský deník se zápisem <u>minimálně 3 knih</u> a dopsat si přečtené knihy do knihovničky na tabuli.



Přeji Vám hezké březnové dny. Helena Hanzalová